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SECRETARIA DE COMISSÕES 

SUBSECRETARIA DE APOIO ÀS COMISSÕES MISTAS 

 
ATA DA 2ª. REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E 
EMITIR PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 600, DE 2012, 
PUBLICADA EM 28 DE DEZEMBRO DE 2012, QUE “ALTERA A LEI Nº 12.409, 
DE 25 DE MAIO DE 2011; A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 581, DE 20 DE 
SETEMBRO DE 2012, QUE DISPÕE SOBRE O FUNDO DE 
DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-OESTE - FDCO; CONSTITUI FONTE 
ADICIONAL DE RECURSOS PARA AMPLIAÇÃO DE LIMITES OPERACIONAIS 
DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; ALTERA AS LEIS NO 12.462, DE 4 DE 
AGOSTO DE 2011, E Nº 8.399, DE 7 DE JANEIRO DE 1992; ALTERA A 
MEDIDA PROVISÓRIA Nº 12.096, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2009; ALTERA A 
LEI Nº 12.663, DE 5 DE JUNHO DE 2012; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DA 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 54ª LEGISLATURA, REALIZADA 
NO DIA 3 DE ABRIL DE 2013, ÀS 09h30, NO PLENÁRIO Nº 7 DA ALA 
SENADOR ALEXANDRE COSTA DO SENADO FEDERAL. 

Às onze horas e quinze minutos do dia três de abril de dois mil e treze, na Sala 
número 7 da Ala Senador Alexandre Costa, sob a Presidência da Deputada 
Marina Santanna, Vice-Presidente da Comissão, reúne-se a Comissão Mista da 
Medida Provisória nº 600, de 2012, com a presença dos Senadores José 
Pimentel, Delcídio do Amaral, Wellington Dias, Wilder Morais, Randolfe 
Rodrigues, Ana Amélia, Angela Portela, Inácio Arruda e Eduardo Amorim; e dos 
Deputados Lúcio Vieira Lima, Ronaldo Caiado, Valtenir Pereira, Magda Mofatto, 
Vitor Paulo, Danilo Forte, Fernando Jordão e João Dado. Deixam de comparecer 
os demais membros. Havendo número regimental, a Presidência declara aberta a 
presente Reunião, destinada à apreciação do cronograma de trabalho. A 
Presidente propõe a dispensa da leitura e aprovação da Ata da 1ª Reunião, que é 
aprovada. É concedida a palavra ao Relator, Deputado Lúcio Vieira Lima, que faz 
a leitura do Requerimento nº 1, de 2013-MPV600-2012 (Cronograma de 
Trabalho), de sua autoria, propondo a realização de duas audiências públicas 
com representantes das seguintes entidades: Banco Central, BNDES, Banco do 
Brasil, Caixa Econômica Federal, Secretaria do Tesouro Nacional, Secretaria de 
Aviação Civil, Telebrás e DNIT. Colocado em votação, o Requerimento é 
aprovado. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a Reunião às onze horas e 
vinte minutos, lavrando eu, Marcos Machado Melo, Secretário da Comissão, a 
presente Ata, que, lida e aprovada, será assinada pela Senhora Vice-Presidente, 
Deputada Marina Santanna, e publicada no Diário do Senado Federal, juntamente 
com o registro das notas taquigráficas. 

 

 
Deputada MARINA SANTANNA 

Vice-Presidente 
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(Texto com revisão.) 

 
A SRª PRESIDENTE (Marina Santanna. PT – GO) – Bom dia. 
Havendo número regimental, declaro aberta a 2ª Reunião da 

Comissão Mista destinada a examinar e emitir parecer sobre a Medida Provisória 
nº 600, de 2012. 

Antes de iniciarmos os nossos trabalhos, proponho a dispensa da 
leitura e a aprovação da ata da reunião anterior. 

Os Srs. Senadores e Deputados que concordam queiram 
permanecer como se encontram. (Pausa.) 

A ata está aprovada e irá à publicação. 
A presente reunião destina-se à apreciação do plano de trabalho a 

ser apresentado pelo Sr. Relator. 
Passo a palavra, portanto, ao Deputado Lucio Vieira Lima para as 

suas considerações, pedindo escusas pelo meu atraso, dificultando um pouco, 
certamente, o ritmo de trabalho de todos. Eu estava na Comissão de Meio 
Ambiente da Câmara em um debate também relevante. 

Por favor, Deputado. 
Muito obrigada. 
O SR. LUCIO VIEIRA LIMA (PMDB – BA) – Srª Presidente, Srªs e 

Srs. Deputados, Deputada Marina, fique tranquila. O atraso é compensado com o 
enriquecimento de V. Exª presidindo, no caso, esta reunião. 

Esta segunda reunião é para apresentarmos ao Plenário desta 
Comissão o requerimento de cronograma de trabalho para ser aprovado por este 
colegiado. 

Srª Presidente, requeiro a V. Exª, nos termos regimentais, a 
realização de audiências públicas para debater a Medida Provisória nº 600, de 
2012, nas datas sugeridas no Anexo I deste requerimento, com a presença dos 
seguintes convidados, bem como de outros que a Comissão venha a decidir: na 
primeira audiência, um representante do Banco Central, um representante do 
BNDES, um representante do Banco do Brasil e um representante da Caixa 
Econômica Federal; na segunda audiência, representantes da Secretaria do 
Tesouro Nacional, da Secretaria da Aviação Civil, da Telebras e do DNIT. 

A primeira audiência se dará no dia 09/04/2013; a segunda 
audiência, no dia 11/04/2013; e, no dia 17/04, já queremos fazer a apresentação e 
discussão do relatório. 

A SRª PRESIDENTE (Marina Santanna. PT – GO) – Parabenizo V. 
Exª pelo esforço de uma boa agenda de trabalho. De fato, incorpora as 
autoridades relacionadas à Medida Provisória nº 600, que é de muita importância 
para o nosso País, para as nossas regiões e, particularmente, para quem trabalha, 
atua e vive no Centro-Oeste. Agradeço o esforço de V. Exª, como membro 
participante desta Comissão. 
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Algum dos Deputados... A Deputada deseja fazer alguma 

observação? (Pausa.) Não? 
Então, vamos colocá-la em votação, caso o Sr. Relator tenha 

finalizado a sua proposta. Mais alguma coisa, Sr. Relator? 
O SR. LUCIO VIEIRA LIMA (PMDB – BA) – Eu vou passar... (Falha 

na gravação) Para justificar e facilitar os trabalhos, eu fiz um levantamento sobre 
qual artigo, qual ponto da medida provisória o representante deverá falar. 
Mandarei tirar cópia e encaminhar, por e-mail, aos demais Parlamentares, mas 
passarei à mão da Presidenta. E, se possível, providenciar uma cópia para a 
Deputada Magda Mofatto, para que tome conhecimento também desse 
cronograma, com todos os elementos. 

A SRª PRESIDENTE (Marina Santanna. PT – GO) – Muito obrigada. 
Excelente, Deputado, inclusive porque essa especificação vai nos dar um 
conteúdo dirigido para a fala de cada uma das autoridades, de cada uma das 
representações. 

Vamos colocar em votação o plano de trabalho apresentado pelo Sr. 
Relator. 

A Deputada Magda Mofatto deseja... (Pausa.) Não? 
Os Parlamentares que concordam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.). 
Aprovado por unanimidade. 
Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a presente 

reunião. 
 

(Iniciada às 11 horas e 15 minutos, a reunião é encerrada às 11 horas e 20 
minutos.) 
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